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РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«Матеріали видавничо-поліграфічних виробництв» 

зі спеціальності «Видавництвота поліграфія», кваліфікація -бакалавр 

Керівництвом підприємства TOB ВПК "Весна" проаналізована освітньо-

професійна програма, яка розроблена викладачами кафедри технологій палив, 

полімерних та поліграфічних матеріалів ДВНЗ УДХТУ. 

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями і 

практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізорані задачі 

та практичні проблеми у сфері поліграфії: організовувати діяльність та ефективно 

керувати підрозділами підприємства, розробляти і реалізовувати наукові та 

прикладні проекти у сфері видавництва і поліграфії, впроваджувати нові 

технологічні процеси. Поліграфія розвивається і удосконалення методів поліграфії 

залежить від таких предметних галузей, як інформатика, обчислювальна 

комп'ютерна техніка, автоматика, а також фізика, хімія, устаткування. Тому 

запропоновані компоненти програми та їх зміст дозволяють в повній мірі 
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отримати необхідні компетенції для рішення професійних завдань. Слід зазначити, 

що значно зросла роль існуючих вже протягом декількох років систем формування 

і керування відтворенням кольору - Color Management, тому особливу увагу 

заслуговує присутність у програмі компонент фотохімія світлочутливих матеріалів, 

теорія кольору та кольровідтворення. Вивчення таких дисциплін, як поліграфічні 

матеріали та їх властивості, фотографічні матеріали та їх властивості дозволяють 

приймати обґрунтовані рішення щодо вибору матеріалів для отримання якісної 

продукції. З урахуванням новітніх технологій, які в наш час застосовують сучасні 

типографії, пропонуємо звернути увагу на новітні полімерні матеріали для 

спеціальних видів друку і включити окремим змістовим модулем в одну із 

компонент програми. 

В цілому, позитивно оцінюємо представлену освітньо-професійну програму і 

рекомендуємо для підготовки фахівців першого*рівня освіти за спеціальністю 

«Видавництво та поліграфія». 

З повагою. 

Генеральний директор М.А. Чорний 


